
 

   

Осветиха знамето на първия в Плевен ученически
гвардейски отряд
петък, 09 февруари 2018

На тържествен ритуал във Военния клуб на Плевен днес бе връчено знамето на първия в Плевен
ученически гвардейски отряд от ОУ „Д-р Петър Берон”. Знамето бе осветено при спазване на стара
царска традиция в присъствието на редица официални гости, родители и ученици. Участваха и
представители на Националната гвардейска част. 

За церемонията в Плевен пристигнаха зам. министър-председателят и министър на отбраната Красимир
Каракачанов, зам.-министърът на образованието Таня Михайлова, бригаден генерал Илко Йорданов -
командир на Националната гвардейска част, Пламен Узунов и Николай Копринков - съветници на
президента.

Сред официалните гости на ритуала бяха и представители на Общински съвет - Плевен в лицето на
неговия зам.-председател Петя Василева, общинските съветници Диана Данова - председател и на ПК
„Образователна политика и читалищна дейност“, Йордан Грижов и Христослав Михайлов. Събитието
уважиха и кметът на община Плевен Георг Спартански, зам. областният управител Татяна Божинова,
директорът на РУО - Плевен Албена Тотева, началникът на Гарнизон Плевен полк. Николай Бешев,
представители на редица държавни и местни институции, общественици, политици, спортисти,
родители и др.
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„Днес е празник за бероновци, празник за Плевен. Ден на гордост, радост и вълнение“, обърна се към
присъстващите Ваня Дражева - директор на ОУ „Д-р Петър Берон”. „Знамето е символ на най-
възвишените традиции и добродетели на българското войнство. То внушава безупречно изпълнение на
военния дълг, свята почит към загиналите, обединява, вдъхновява и задължава“, каза още тя и изказа
специална благодарност към д-р Денислава Ангелова - председател на асоциация "Докосни дъгата",
която е един от основните инициатори в Плевен да бъде създаден вторият в страната ученически
гвардейски отряд. 

Освещаването на знамето на ученическия гвардейски отряд извършиха свещеници от плевенските
православни храмове, след което поздравления отправиха и присъстващите гости. От името на
Общински съвет - Плевен поздрав отправи зам.- председателят на местния парламент Петя Василева,
която се обърна директно към децата. „Не мога да не бъда горда, като чувам и виждам случващото се в
Плевен днес. Не мога да не се вълнувам при вида на тези прекрасни деца, които гордо изправени и
толкова издръжливо стоят пред нас, с тази непоколебимост в очите. Никой в този момент не може да ме
убеди, че Плевен и България няма да пребъдат при вида на тези погледи, изпълнени с решителност и
родолюбие. Мили деца, ще се радвам да бъдете с нас на всяко едно общоградско тържество и да носите
този дух на родолюбие, който виждаме днес. Учете и служете за България, и показвайте на своите
връстници, че думи като родолюбие, традиции и Отечество в Плевен не са празни думи“, обърна се към
младите гвардейци Петя Василева. На директора на ОУ „Д-р Петър Берон“ тя връчи поздравителен
адрес и от името на председателя на Общински съвет - Плевен Мартин Митев, в който се казва: „За мен
е чест да Ви поздравя от името на Общински съвет - Плевен и лично от свое име със създаването на
втория в страната ученически гвардейски отряд в училището, носещо името на видния български учен и
просветител д-р Петър Берон! Патриотичното възпитание започва в семейството, но училището трябва
да работи за оформяне на патриотичния мироглед на децата ни! Това е начинът да продължим
традициите. Това значи дух, родолюбие, патриотизъм! Горд съм, че в Плевен растат истински
родолюбци, които посрещат предизвикателствата със силен дух и желание за успех. Няма по-ценно
чувство от това да виждаш как млади хора представят достойно името на страната и на собствения си
град!“.

Гостите на церемонията получиха като подарък детски рисунки със знакови исторически места в
Плевен. За финал в залата прозвуча емблематичната песен на Емил Димитров „Моя страна, моя
България“.
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